

北控外援蒂奥特猝死

本报讯 北京控股足球俱乐部6月5日晚发布公告,对当天下午训练时出现昏厥,送到医院抢救的科特迪瓦籍外援谢克·蒂奥特的不幸去世表示沉痛哀悼。可惜的是,30岁的蒂奥特今年2月才加盟北控。

据北控俱乐部人士介绍说,事发在5日18时许,北控队刚刚进行了一场联赛,所以当天的训练以恢复和放松为主,训练量并不大。但前几分钟还与几个队友开玩笑打闹的蒂奥特在训练中却突然倒地不起。俱乐部第一时间将其送往医院抢救,终因抢救无效,6月5日19时许不幸辞世。目前俱乐部已与其家属取得联系。据悉,蒂奥特是因为心脏突发性的功能障碍,导致突然去世。

蒂奥特身高180米,司职前卫、后腰。他曾代表科特迪瓦国家队出场55次,打入一个进球,是球队2015年获得非洲杯的主力球员。蒂奥特的俱乐部生涯起始于安德莱赫特,在这支比利时球队度过了职业生涯的前两年,并且有过欧冠出场记录。作为一名出色的后腰球员,他曾在2008年加盟荷甲球队特温特队,并在球队坐稳主力后腰位置。2009-2010赛季,蒂奥特作为主力球员随特温特队获得荷甲联赛冠军。2010年8月,时年24岁的他加盟英超纽卡斯尔联队。

蒂奥特在效力纽卡斯尔期间表现优异,在代表球队与阿森纳的比赛中,他在球队3:4落后的情况下,打进了一记精彩绝伦的世界波,帮助球队扳平了比分,并就此占据球队主力位置。阿森纳俱乐部得知蒂奥特去世后表示:“阿森纳俱乐部的每一个人向蒂奥特所爱的人表达哀思,愿他安息。”

本赛季蒂奥特除了缺席客场与武

汉卓尔的比赛外,打满了其他11场中甲联赛。上周六晚,他还首发帮助北控主场4:2赢下保定容大,高洪波首发阵容中只有蒂奥特一名外援,如今蒂奥特不幸辞世,俱乐部面临几乎无外援可用的局面。据记者了解到,俱乐部和球迷已经酝酿在中甲6月24日的主场比赛中,用自己的方式悼念这名不幸的外援。

蒂奥特生前效力过的英格兰纽卡斯尔联队在官网登出多篇文章哀悼蒂奥特。“我们极为震惊地获悉年仅30岁的蒂奥特不幸去世,纽卡斯尔联队所有人的心与蒂奥特的家人、朋友、队友及与他所在俱乐部有关的人同在。”

国内众多足球俱乐部通过官方微博表达了对蒂奥特的哀思,以及对北控的鼓励。北京中赫国安足球俱乐部表示:“蒂奥特一路走好,愿天堂也有足球。北控加油。”北京人和足球俱乐部写道:“今夜北京下雨了,寒意阵阵。蒂奥特,愿你能安息,愿天堂也有足球。加油,北控。”大连一方足球俱乐部也表示:“悼念勇敢的蒂奥特,北控加油!”国际足联在其官方社交平台写道:“蒂奥特在中国去世,年仅30岁。我们对他的家人、朋友、队友表示慰问,愿他安息。”

切尔西、曼联、曼城、利物浦、埃弗顿等众多英超俱乐部也在官方社交平台上表达了对蒂奥特去世的悲痛之情。上海上港队外援奥斯卡在个人社交平台贴出与蒂奥特同场竞技的图片,并表示:“安息吧,谢克·蒂奥特。我的家人为你家人祈祷。”曾与蒂奥特在比利时安德莱赫特队共事的曼城队长孔帕尼表示:“无法用言语表达此刻的心情,异常悲痛。他是我最好的队友之一,是条硬汉。安息吧,兄弟。”(张昆龙)



这是2017年6月3日,蒂奥特在2017中国足球协会甲级联赛第12轮与保定容大队的比赛中的资料照片。最终,北京北控燕京队主场4:2战胜保定容大。新华社记者 王丽莉 摄

东亚男篮锦标赛 中国队加时赛 2分惜败韩国队

新华社日本长野6月6日电(记者华义)2017年东亚男篮锦标赛首场半决赛6日下午在长野举行,国奥班底的中国队加时赛以104:106惜败韩国队。

首节比赛双方你来我往比分交替领先,中国队以21:20结束第一节比赛。第二节比赛中国队进攻屡屡受阻,韩国队则5次命中三分球,中国队以36:45的比分进入下半场。从结果看第二节的比分差距也是导致本场比赛中国队惜败的原因。

第三节比赛中国队打出进攻小高潮,单节以25:19将比分差距缩小到3分,以61:64的比分进入最后一节。第四节比赛还剩约一分钟时韩国队还领先7分,最后7秒韩国队还领先2分,中国队最后时刻将比分扳平,双方93平进入加时赛。加时赛双方依然势均力敌,双方战至最后11秒时比分还是114平。可惜最后中国队以2分之差惜败。

“老佛爷”撒钱! 皇马发双冠奖金 每人200万英镑

本报讯 2016/2017赛季,皇马取得了大丰收,白衣军团拿下了西甲和欧冠奖杯。在皇马历史上,上次成为双冠王还要追溯到59年前。为了表彰球员和教练们的贡献,皇马主席“老佛爷”弗洛伦蒂诺决定开出重磅奖金。据《每日邮报》报道称,皇马每人可以拿到200万英镑的双冠奖金!

在与球员签署合同时,大部分球队会在合同中加入冠军奖金条款。巴萨是这样做的,英超豪门也都是这样做的。但皇马却不同,每个赛季到了中后期,皇马高层将与队长们进行对话,以确定每个冠军的奖金数额。拉莫斯、马塞洛和C罗本赛季与高层的对话结果是双冠奖金为200万英镑。

在颁发赛季奖金时,皇马的做法也与大多数球队不同。大多数球队会视球员贡献度不同而针对每人颁发不同数额的奖金,皇马则一视同仁。无论是头牌C罗还是基本不出场的第三门将亚涅斯,全都会拿到同样数额的奖金,齐达内一直强调全队每个人的重要性,皇马在发奖时也体现出这一理念。(新体)

NBA总裁萧华: 全明星赛明年 要换个活法

新华社华盛顿6月5日电(记者李博闻)NBA总裁亚当·萧华日前在接受媒体采访时表示,全明星赛目前的形式需要在未来作出改变。

近年来全明星正赛对抗不足、略显乏味的问题一直饱受诟病,今年的全明星赛西部队得到192分,东部队得到182分,两队在48分钟的时间内一共轰下374分再创新高。萧华说,萧华还表示,想到过增加四分球的主意,或者在最后一分钟设立价值10分的半场投篮。



丁宁终夺世乒赛女双冠军

北京时间昨天凌晨,丁宁(左)/刘诗雯在颁奖仪式上与奖杯合影。

丁宁/刘诗雯以4:3击败队友陈梦/朱雨玲,夺得杜塞尔多夫世乒赛女双冠军。这是中

国女乒连续第15个世乒赛女双冠军。同时也是丁宁个人五次世乒赛女双参赛的首冠。

获得这项冠军后,中国乒乓球队在本届世乒赛上收获男单女单、男双女双四项冠

军。中国队派出方博和冯亚兰分别搭档外籍选手征战混双项目,混双冠军最终被日本组合吉村真晴/石川佳纯获得。

新华社记者 罗欢欢 摄

亚冠1/4决赛:恒大上港将上演“中超德比”

新华社吉隆坡6月6日电(记者刘彤林昊)2017赛季亚冠联赛1/4决赛对阵6日在马来西亚首都吉隆坡揭晓,本次抽签继续实现东西亚分区且没有同协会回避原则,结果显示,东亚区的四支球队将各自上演“德比”战,其中上海上港的对手是广州恒大,而日本的浦和红钻将和川崎前锋捉对厮杀。

西亚区方面,阿联酋的阿尔艾因将对阵沙特希拉尔队,而伊朗波斯波利斯的对手是

沙特阿赫利。根据赛程,亚冠联赛四分之一决赛的比赛将于8月21日打响,分主客场,所有的8场比赛将于9月13日结束,随后进行半决赛的四场比赛,决赛将于11月在东西亚决赛的胜者之间展开。

抽签结果揭晓后,广州恒大淘宝足球俱乐部董事长刘永灼表示,杯赛出现任何的抽签结果都正常,但是这种结果对中国球迷来说比较遗憾,因为很多球迷更希望两支中国

球队在东亚区决赛相遇。

根据赛程,上海上港8月22日主场迎战广州恒大,两队次回台较量将于9月13日在恒大主场进行。

亚足联6日说,将在今年亚冠联赛八强赛阶段开始引入“门线裁判”技术,这将是亚洲足球比赛中首次使用这套额外助理裁判系统。从亚冠八强赛开始到最后决赛都将使用这套系统。